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Oc¢ua 1. (a) Eotw X Svuopatinds ydpeog xot f,g 1 X — R ypouud.
(i) AefZte 6t av f # 0 t6te ker f ebvon undywpog Tou X ouvdidotaong 1.
(i) Av ker f = ker g BeiZte éu undpyert A € R, A # 0 wote g = Af.

(B) Eotw X Swvuopatixds ydeog xo f, f1, fa 1 X — R ypopuixd dote ker f1 Nker fo C ker f.
AglZte 61 undpyouv A, Ap € R @ote f = Atfi + Ao fa.

(v) Botw X yopeoc pe vépua, Y yviiotog xhetotdg umdywpog Tou X xa 2o € X \ Y. Aeilte ot
umdpyer f € X* we ||[f| =1, Y Cker f xa f(zo) = dist(ze,Y).

Ocua 2. (o) Eowa,b € [0,1] yea < b. OpiCoupe ¢ : (C[0,1], |- |lsup) = Rue ¢(f) = f7 f(t)dt
v xéde f € C0,1]. Actlte éu n ¢ ebvon ypouw, geayuévn xau [|@]| = b — a.
(ﬁ) OPKOUHE T (C[Ov 1]7 |- |Isup) — (0[07 1]7 |- Hsup) wote av f € C[Ovl] xouo Tf = g, 161
g(t) = f(t?) v xéde ¢t € [0, 1. o

(i) AeiZte 61 o T ebvon ypouuxde.

(ii) AeiZte 6t o T ebvan woopeTplo.

(ii) AeiZte 6t o T ebvan ent.

() Opiouue T : (£oo(N), | - loo) = (o(N), |- [12) e Tlan)o = (5055 )

(i) Aeffte 6Tt o T ebvon ypapuixde, gpayuévos xan 1-1.
(ii) Actte 6t T[loo(N)] eivor Tuxvé utootvoro tou £o(N).

Oépa 3. () Eotw (X, (-,-)) xHpog e owtepnd YVOUEVO X (Tr)n apriufiowr Hamel Bdon
Tou X.

(1) Actlte 6 vndpyet (en), opBoxoavovixy) Hamel Péon tou X.

(ii) Aetéte 61 o X etvon wwouetpinds pe tov (coo(N), | - [|2)-

(B) Eow X yopoc Hilbert. _ v
(i) Acifte 6T yio xd9e z € X 10 fr : X — R, pe fo(y) = (z,y) v xdde y € X, e
Yoayud geayuévo xat |\ fofl = |zl
(i) Av A e R xou z € X, Bei€te 61t Afe = foe.
(iit) Av f € X* ye f 5 0 xou v € X ye cLker f, t67e Selte 6m undpyer A € R pe f = Afp =
f)\x- X#OX

Béua 4. Eotw X y®pog pe vopua.
(o) Botw K xuptd unoobvoho tou X ue 0 € K°.
(i) Adote Tov opioud Tou Tou cuvapTnotoxod Minkowski Tou K xou SelZte 6t px(x) < 00
v x&de z € X.
(i) AciEre 6 pr(z +y) < pr(z) + pr(y) o xdde z,y € X.
(i) Av L xuptéd unootvoro tou X ue K C L, 8ei&re 6u pr(z) < px(z) v xdde z € X.

®) ,.
(i) Bow K xupté umoctvoro tou X ue 0 € K° xou 2o € X \ K°. Acilre 6w vndpye
f e X+, f 40 pesup{f(z) : = € K} < f(ao). o
(ii) Eoww A, B xvptd unoclvora Touv X.
1)AciEte 6 dist(A4, B) = dist(0, A — B).
2)Av dist(4, B) > 0 Beife 6m undpyer f € X* mou Sarywpller yvhore T A, B.
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